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ITA Sistema modulare di sedute configurabile a piacere. Prodotto da montare. 
Prodotto in Italia.

STRUTTURA: polipropilene fiberglass rigenerato* trattato anti-UV e colorato in massa. 
(*Il polipropilene fiberglass rigenerato può subire delle variazioni di colore dovute 
all’utilizzo di materiale riciclato). Smontabile. Finitura opaca. Dotata di piedini anti-
scivolo. Cuscini arredo Maximo disponibili su richiesta. Istruzioni d’uso: schienali e 
braccioli agganciabili su tutti i lati della seduta con un sistema di bloccaggio senza 
l’uso di viti. Posizionare in modo stabile su un suolo piano. Pulire con detergenti non 
aggressivi e sciacquare con acqua. Non utilizzare l’idropulitrice. Tipo di utilizzo: col-
lettività. Resina riciclabile. Prodotto a norma UNI EN 581 - 1/2. Avvertenza: rischi di 
pizzicamento in fase di installazione. 

CUSCINI: Sfoderabile/zip. Cuscino Seduta spessore 21 cm, dotato di fettuccia in tes-
suto con velcro. Cuscino Schienale e Cuscino Schienale Angolo spessore 19 cm.
RIVESTIMENTO
Tessuto Acrilico Sunbrella®: 50% fibra acrilica Sunbrella® riciclata tinto in massa, 
47% fibra acrilica Sunbrella® tinto in massa, 3% poliestere. Solidità alla luce 8/8, lava-
bile a 30°, trattamento Non PFAS idrorepellente, antimacchia.
IMBOTTITURA
Cuscino Seduta: poliuretano espanso (densità 25 kg/m3) rivestito da ovatta in fibra 
di poliestere accoppiata a tessuto 100% poliestere con trattamento Water Repellent 
(WR) (densità 400 gr/m2) e parte sottostante in rete di filato poliestere (90 gr/m2). 
Cuscino Schienale - Cuscino Schienale Angolo: poliuretano espanso (densità 17 kg/m3) 
rivestito da ovatta in fibra di poliestere accoppiata a tessuto 100% poliestere con trat-
tamento Water Repellent (WR) (densità 200 gr/m2). 

AVVERTENZA: NARDI DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ PER DANNI A PERSO-
NE E/O COSE, O AL PRODOTTO STESSO, CAUSATI DALL'UTILIZZO IMPROPRIO 
DEL PRODOTTO.

IMPORTANTE, CONSERVARE PER FUTURI 
RIFERIMENTI: LEGGERE ATTENTAMENTE
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ENG Modular system of upholstered seats which can be configured as desired. 
Assembly required. Made in Italy.

FRAME: regenerated uniformly colored fiberglass polypropylene resins* with UV ad-
ditives. (*Regenerated fiberglass polypropylene may undergo variations in color due 
to the use of recycled material). Demountable. Matt finish. With non-slip feet. Decor 
cushions are available for Maximo on request. Instructions for use: backrest and ar-
mrests can be attached on all sides of the seat with a screwless fixing system. Place on 
a flat, level area. Wash with mild soap and rinse with water. Do not use a high pressure 
washer. Typical uses: group gatherings. Recyclable resin. Product conforms to UNI EN 
581 - 1/2. Note: there is a risk of being pinched during assembly. 

CUSHIONS: Removeable/zip. Cuscino Seduta 21 cm thick, with fabric strap with vel-
cro. Cuscino Schienale and Cuscino Schienale Angolo 19 cm thick.
LINING 
Sunbrella® Acrylic Fabric: 50% recycled Sunbrella® acrylic fiber mass dyed, 47% 
Sunbrella® acrylic fiber mass dyed, 3% polyester. 8/8 light fastness, washable at 30°, 
non-PFAS water-repellent, stain-proof treatment.
PADDING 
Cuscino Seduta: polyurethane foam (density 25 kg/m3) covered with polyester fibre 
wadding coupled with 100% polyester fabric with Water Repellent (WR) treatment 
(density 400 gr/m2) and polyester yarn mesh underneath (90 gr/m2).
Cuscino Schienale - Cuscino Schienale Angolo: polyurethane foam (density 17 kg/
m3) covered with polyester fibre wadding coupled with 100% polyester fabric with 
Water Repellent (WR) treatment (density 200 gr/m2).  

NOTE: NARDI DECLINES ALL RESPONSIBILITY FOR DAMAGE TO PEOPLE AND/
OR THINGS, OR TO THE PRODUCT ITSELF, CAUSED BY IMPROPER USE OF THE 
PRODUCT.

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE 
REFERENCE: READ CAREFULLY

FRA Système modulaire d’assises configurable au choix. A monter soi-même. Fa-
briqué en Italie. 

STRUCTURE: polypropylène fiberglass régénérée* traité anti-UV et coloré dans la 
masse. (*Polypropylène fiberglass régénérée peut subir variations de couleur en rai-
son de l’utilisation de matériaux recyclés). Démontable. Effet mat. Avec patins an-
ti-dérapants. Coussins de meubles Maximo disponibles sur demande. Instructions 
d’utilisation: dossiers et accoudoirs s’enclenchent sur tous les côtés de l’assise grâce 
à un système de blocage ne nécessitant pas de vis. Positionner de manière stable sur 
un sol plan. Nettoyer le produit avec détergent non agressif et rincer avec de l’eau. 
Ne pas utiliser un nettoyeur haute pression. Type d’utilisation: collectivité. Résine re-
cyclable. Produit conforme à la norme UNI EN 581 - 1/2. Avertissement: risques de 
pincement en cours d’installation. 

COUSSINS: Déhoussable/zip. Cuscino Seduta epaisseur 21 cm, avec ruban en tissu 
avec velcro. Cuscino Schienale et Cuscino Schienale Angolo epaisseur 19 cm.
HOUSSE 
Tissu Acrylique Sunbrella®: 50% fibre acrylique Sunbrella® recyclée teintée en 
masse, 47% fibre acrylique Sunbrella® teintée en masse, 3% de polyester. Résistance 
à la lumière 8/8, lavable à 30°, traitement imperméable sans PFAS et anti-taches.
REMBOURRAGE 
Cuscino Seduta: mousse polyuréthane (densité 25 kg/m3) recouvert d'une ouate de 
fibres de polyester couplée à un tissu 100% polyester avec traitement hydrofuge (WR) 
(densité 400 gr/m2) et filet filé de polyester en dessous (90 gr/m2). 
Cuscino Schienale - Cuscino Schienale Angolo: mousse polyuréthane (densité 17 kg/
m3) recouvert d'une ouate de fibres de polyester couplée à un tissu 100% polyester 
avec traitement hydrofuge (WR) (densité 200 gr/m2).

AVERTISSEMENT: NARDI DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ POUR LES DOM-
MAGES AUX PERSONNES ET/OU AUX CHOSES, OU AU PRODUIT LUI-MÊME, 
CAUSÉS PAR UNE MAUVAISE UTILISATION DU PRODUIT.

IMPORTANT-À CONSERVER POUR DE 
FUTURS BESOINS DE RÉFÉRENCE: À 
LIRE SOIGNEUSEMENT
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DEU Modulares Polstermöbelsystem, das beliebig zusammengestellt werden 
kann. Zusammensetzbarer Artikel. Hergestellt in Italien.

GESTELL: regeneriertem UV-beständigem fiberglass-Polypropylen*, voll durchge-
färbt. (*Regeneriertem fiberglass-Polypropylen kann aufgrund der Verwendung von 
recyceltem Material Farbabweichungen unterliegen). Demontierbar. Matt-Effekt. Mit 
rutschfesten Fußkappen. Kissen zum Kombinieren mit Maximo auf Anfrage erhältlich. 
Gebrauchseinleitung: Rückenlehne und Armlehnen können auf allen Seiten des Sitzes 
mit einem Befestigungssystem ohne Verwendung von Schrauben eingehängt werden. 
Einsatz auf ebenem Untergrund. Reinigung mit neutralem Reinigungsmittel und mit 
Wasser nachspülen. Keinen Hochdruckreiniger verwenden. Nutzung: Gewerblich. Re-
cyclebarer Kunststoff. Produkt entspricht der norm UNI EN 581 - 1/2. Achtung: Verlet-
zungsgefahr beim Aufbau. 

KISSEN: Abziehbarer/zip. Cuscino Seduta Dicke 21 cm, mit Stoffband mit Klettver-
schluss. Cuscino Schienale und Cuscino Schienale Angolo Dicke 19 cm.
BEZUNG 
Sunbrella® Polyacryl Gewebe: 50% fasergefärbtes, recyceltes Sunbrella® Polyacryl, 
47% fasergefärbtes Sunbrella® Polyacryl, 3% Polyester. Lichtechtheit 8/8, waschbar 
bei 30°, Wasser- und fleckabweisende Beschichtung ohne PFAS. 
POLSTERUNG 
Cuscino Seduta: Polyurethanschaum (Dichte 25 kg/m3) mit mit Gewebe aus 100% 
Polyester mit Water-Repellent-Behandlung (WR) kaschierter Wattebeschichtung 
aus Polyesterfaser (Dichte 400 gr/m2) und tragendem Netzgewebe aus Polyester-
garn (90 gr/m2). 
Cuscino Schienale - Cuscino Schienale Angolo: Polyurethanschaum (Dichte 17 kg/
m3) mit mit Gewebe aus 100% Polyester mit Water-Repellent-Behandlung (WR) 
kaschierter Wattebeschichtung aus Polyesterfaser (Dichte 200 gr/m2).

ACHTUNG: NARDI LEHNT JEDE VERANTWORTUNG FÜR SCHÄDEN AN PERSO-
NEN UND/ODER GEGENSTÄNDEN ODER AM PRODUKT SELBST AB, DIE DURCH 
UNSACHGEMÄSSE VERWENDUNG DES PRODUKTS VERURSACHT WERDEN.

WICHTIG BITTE AUFMERKSAM DUR-
CHLESEN UND GUT AUFBEWAHREN

ESP Sistema modular de asientos que se puede configurar como se desee. Pro-
ducto de ensamblar. Fabricado en Italia. 

ESTRUCTURA: polipropileno fiberglass regenerado* tratado anti-UV y teñido en 
masa. (*El polipropileno fiberglass regenerado puede sufrir variaciones de color de-
bido al uso de material reciclado). Desmontable. Efecto mate. Con tapones antides-
lizantes. Cojines decorativos Maximo disponibles a pedido. Instrucciones de uso: res-
paldos y apoyabrazos acopables a todos los lados del asiento, con un sistema de 
montaje que no utiliza tornillos. Colocar en una superficie plana y estable. Limpiar 
el producto con detergente suave, aclarandolo posteriormente con agua. No utilizar 
la hidrolimpiadora. Tipo de uso: colectividades. Resina reciclable. Fabricado según 
normativa UNI EN 581 - 1/2. Advertencia: riesgo de pellizcarse al realizar el montaje. 

COJÌNES: Desenfundable/zip. Cuscino Seduta espesor 21 cm, con cinta de tejido con 
velcro. Cuscino Schienale y Cuscino Schienale Angolo espesor 19 cm.
FUNDA 
Tejido Acrílico Sunbrella®: 50% fibra acrílica Sunbrella® reciclada tintada en masa, 
47% fibra acrílica Sunbrella® tintada en masa, 3% poliéste. Solidez a la luz 8/8, lavable 
a 30°, tratamiento sin PFAS, hidrorrepelente, antimancha. 
RELLENO 
Cuscino Seduta: espuma de poliuretano (densidad 25 kg/m3) recubierta de guata de 
fibra de poliéster unida a tela 100% poliéster con tratamiento hidrorrepelente (WR) 
(densidad 400 gr/m2) y parte inferior de malla de hilo de poliéster (90 gr/m2). 
Cuscino Schienale - Cuscino Schienale Angolo: espuma de poliuretano (densidad 
17 kg/m3) recubierta de guata de fibra de poliéster unida a tela 100% poliéster con 
tratamiento hidrorrepelente (WR) (densidad 200 gr/m2). 

ADVERTENCIA: NARDI DECLINA TODA RESPONSABILIDAD POR DAÑOS A 
PERSONAS Y/O COSAS, O AL PRODUCTO EN SÍ, CAUSADOS POR UN USO IN-
ADECUADO DEL PRODUCTO.

IMPORTANTE GUARDAR PARA FUTU-
RAS CONSULTAS: LEER ATENTAMENTE
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MAXIMO POLTRONA

1  SEDUTA  S
1  SCHIENALE  SC
2  BRACCIOLO  B
1  CUSCINO SEDUTA  Cs
1  CUSCINO SCHIENALE  Csc

Ref. 181

1  SEDUTA  S
1  CUSCINO SEDUTA  Cs

Ref. 179

MAXIMO POUFPRT Sistema de assentos modular que pode ser configurado conforme desejado. 
Requer montagem. Fabricado em Italia.

ESTRUTURA: polipropileno fiberglass regenerado* com tratamento anti-UV colorido 
na totalidade. (*O polipropileno fiberglass regenerado pode sofrer variações de cor 
devido ao uso de material reciclado). Desmontável. Acabamento fosco. Com pés an-
tiderrapantes. Almofadas decorativas Maximo disponíveis por encomenda. Instruções 
de utilização: encostos e braços ser adaptados em todos os lados do assento com 
um sistema de bloqueio sem utilizar parafusos. Deve permanecer em solo estável e 
plano. Limpar com detergente suave e passar com água. Não utilizar a lavadora de 
alta pressão. Utilização: colectividade. Resina reciclável. Produto conforme norma UNI 
EN 581 - 1/2. Aviso importante: perigo de corte e entalamento durante a instalaçao.

ALMOFADAS: Removível/zip. Cuscino Seduta espessura 21 cm, com tira de tecido 
com velcro. Cuscino Schienale e Cuscino Schienale Angolo espessura 19 cm.
TECIDO DE FORRO 
Tecido Acrílico Sunbrella®: 50% fibra acrílica Sunbrella® reciclada tingida em massa, 
47% fibra acrílica Sunbrella® tingida em massa, 3% de poliéster. Resistência à luz 
8/8, lavável a 30°, tratamento sem perfluorados (PFAS) hidrorepelente, anti-mancha. 
ENCHIMENTO 
Cuscino Seduta: espuma de poliuretano (densidade 25 kg/m3) revestido com ouate 
em fibra de poliéster associada a tecido 100% poliéster com tratamento repelente a 
água (WR) (densidade 400 gr/m2) e parte inferior em rede de filamento de poliéster 
(90 gr/m2). 
Cuscino Schienale - Cuscino Schienale Angolo: espuma de poliuretano (densidade 17 
kg/m3) revestido com ouate em fibra de poliéster associada a tecido 100% poliéster 
com tratamento repelente a água (WR) (densidade 200 gr/m2).

AVISO IMPORTANTE: A NARDI DECLINA QUALQUER RESPONSABILIDADE POR 
DANOS A PESSOAS E/OU COISAS, OU AO PRÓPRIO PRODUTO, CAUSADOS 
PELO USO INDEVIDO DO PRODUTO.

IMPORTANTE CONSERVE PARA FUTU-
RAS REFERÊNCIAS: LEIA ATENTAMENTE
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MAXIMO ELEMENTO ANGOLO

1  SEDUTA  S
2  SCHIENALE  SC
1  CUSCINO SEDUTA  Cs
1  CUSCINO SCHIENALE ANGOLO Csca

Ref. 184

MAXIMO 5
Ref. 180

5  SEDUTA  S
8  SCHIENALE  SC
5  CUSCINO SEDUTA  Cs
4  CUSCINO SCHIENALE  Csc
1  CUSCINO SCHIENALE ANGOLO  Csca

MAXIMO ELEMENTO CENTRALE

1  SEDUTA  S
1  SCHIENALE  SC
1  CUSCINO SEDUTA  Cs
1  CUSCINO SCHIENALE  Csc

Ref. 183

MAXIMO ELEMENTO TERMINALE DX/SX

1  SEDUTA  S
1  SCHIENALE  SC
1  BRACCIOLO  B
1  CUSCINO SEDUTA  Cs
1  CUSCINO SCHIENALE  Csc

Ref. 182
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1

1

2

2X

SEDUTA SCHIENALE BRACCIOLO CUSCINO SEDUTA
CUSCINO 

SCHIENALE

CUSCINO 
SCHIENALE 

ANGOLO
AGGANCIO

POUF pcs 1 - - 1 - - 2

POLTRONA pcs 1 1 2 1 1 - 2

ELEM. 
TERMINALE 
DX/SX

pcs 1 1 1 1 1 - 2

ELEM.
CENTRALE

pcs 1 1 - 1 1 - 2

ELEM. 
ANGOLO

pcs 1 2 - 1 - 1 2

MAXIMO 5 pcs 5 8 - 5 4 1 8

ASSEMBLAGGIO/ASSEMBLY/ASSEMBLAGE/MONTAGE/ENSAMBLAR/MONTAGEM

SEDUTA

SCHIENALE/BRACCIOLO

CLICK

22 3

4

CLICK CLICK

REMOVE
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For recycling information
www.nardioutdoor.com/packaging

IT NARDI NON RISPONDERÀ DI EVENTUALI DANNI CAUSATI IN FASE DI ASSEMBLAGGIO.
EN NARDI SHALL NOT BE HELD LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED DURING ASSEMBLY OPERATIONS.
FR  NARDI N’EST PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES CAUSÉS LORS DE L’ASSEMBLAGE.
DE NARDI HAFTET NICHT FÜR EVENTUELLE WÄHREND DER MONTAGE VERURSACHTE SCHÄDEN.
ES NARDI NO SERÁ RESPONSABLE DE LOS DAÑOS PRODUCIDOS DURANTE EL MONTAJE.
PT A NARDI NÃO SE RESPONSABILIZA POR QUAISQUER DANOS CAUSADOS DURANTE A MONTAGEM.ATTENTION

CUSCINO SEDUTA



NARDI s.p.a.
36072 Chiampo (Vi) Italia - Via delle Stangà, 14 - Tel. +39 0444 422 100
www.nardioutdoor.com - info@nardioutdoor.com


